



Коммерсантъ: "Александр Шестуну предъявили неуважение и оскорбление"

Следственный комитет России (СКР) завершил расследование второго уголовного дела Александра Шестуна, бывшего главы Серпуховского района Московской области. Экс-чиновник, уже отбывающий 15-летний срок за взятки и другие преступления, на этот раз обвиняется в неуважении к суду и оскорблении представителя власти. По версии следствия, во время оглашения приговора по первому делу Александр Шестун угрожал судье и убийством, и причинением вреда здоровью.

О завершении расследования уже второго уголовного дела в отношении бывшего главы Серпуховского района Александра Шестуна сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Вradiй. По ее словам, экс-чиновник обвиняется в неуважении к суду и оскорблении представителя власти (два эпизода ч. 1 ст. 297 УК РФ, ч. 1 ст. 296 УК РФ, ч. 2 ст. 297 УК РФ, ст. 319 УК РФ).

«Следствием установлено, что с 21 по 25 декабря 2020 года в ходе оглашения приговора по уголовному делу в отношении бывшего главы Серпуховского района подсудимым были высказаны угрозы убийством и причинением вреда здоровью судье,— сообщила госпожа Вradiй.— Кроме того, подсудимый высказывал оскорбления в адрес судьи, государственного обвинителя и пристава-исполнителя, находящихся при исполнении должностных обязанностей».

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, Александр Шестун был осужден в конце декабря прошлого года. Подольский городской суд признал его виновным в систематическом получении взяток, незаконном участии в предпринимательской деятельности, мошенничестве и отмывании похищенного. Чтение приговора заняло у судьи Татьяны Юферовой пять дней — в нем было не менее 500 страниц.

В итоге судья Юферова приговорила Александра Шестуна к 15 годам колонии строгого режима (обвинение запрашивало 20 лет), штраф в 49 млн руб. и удовлетворила к нему иск администрации Серпухова на 64,5 млн руб. А ранее Генпрокуратура, опираясь на материалы СКР, добилась конфискации у господина Шестуна и связанных с ним лиц 676 объектов недвижимости, в том числе 565 участков, кадастровая стоимость которых превысила 3 млрд



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руб., двух баз отдыха, оцениваемых в 274 млн руб., а также 22 автомобилей стоимостью 27 млн руб.

Во время оглашения приговора подсудимый из стеклянного «аквариума», то стоя, то лежа на скамейке с берушами в ушах, комментировал буквально все пункты обвинения. Некоторые из его реплик и легли впоследствии в основу нового уголовного дела.

Александр Александров

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1630078>